

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült: Kerkaszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2021. augusztus 25. napján megtartott  
során következő, nyilvános üléséről**

### **Határozatok száma:**

<b>Sorszám</b>	<b>Tárgya</b>
38/2021. (VIII.25.)	Meghívóban szereplő napirendi pont napirendről levétele
39/2021. (VIII.25.)	Polgármesteri beszámoló a veszélyhelyzet ideje alatt hozott döntésekről
40/2021. (VIII.25.)	Szociális célú tűzifa pályázat 2021
41/2021. (VIII.25.)	2020-2036. évre vonatkozó Gördülő Fejlesztési terv véleményezése
42/2021. (VIII.25.)	Fercsák Ágnes állami főépítész megbízása
43/2021. (VIII.25.)	Letenye Város Önkormányzata által működtetett járóbeteg szakellátás működési költségeihez történő hozzájárulás
44/2021. (VIII.25.)	Dombháti Értéktár Bizottság létrehozása
45/2021. (VIII.25.)	Nyugat-Dunántúli Vízügyi Igazgatósággal megállapodás kötése a Lendvai patak depónia fenntartási munkálataihoz

**J e g y z ő k ö n y v**  
**Kerkaszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**2021. augusztus 25. napján megtartott**  
**szoron következő, nyilvános üléséről**

**Az ülés helye:** Kerkaszentkirály Község Önkormányzat hivatalos helysége, 8874 Kerkaszentkirály, Petőfi út 2/A.

**Az ülés időpontja:** 2021.augusztus 25. (szerda) 18 óra

**Az ülés formája:** szoron következő, nyilvános

**Jelen vannak:**

Pál Zoltán polgármester  
Pál László alpolgármester  
Maturicz Ottó képviselő  
Rónási Attila képviselő  
Völgyi Éva képviselő

**Igazoltan van távol: --**

**Tanácskozási joggal jelen:** dr. Faragó-Szabó Melitta aljegyző

**Hallgatóság: -**

**I. NAPIREND ELŐTT**

**Pál Zoltán polgármester** köszöntötte a megjelenteket, megköszönte, hogy elfogadták a meghívást a képviselő-testületi ülésre.

A polgármester megállapította, hogy az ülés összehívása szabályszerűen történt, az ülés határozatképes, az ülést megnyitotta.

A polgármester ismertette az ülés napirendi pontjait, majd javasolta, hogy a meghívóban szereplő „6./A Muraszemenye belterület 1007 hrsz-ú ingatlan társasházzá alakítása” napirendi pontot ne tárgyalja a képviselő-testület, mert a napirendi pont Stropka Józsefné polgármester tájékoztatása szerint aktualitását veszítette.

A polgármester javasolta a meghívóban szereplő 6./A Muraszemenye belterület 1007 hrsz-ú ingatlan társasházzá alakítása” napirendi pont napirendről levételét, majd feltette szavazásra a javaslatot.

Kerkaszentkirály Község Önkormányzatának Képviselő-testülete **5 igen szavazattal, egyhangúlag** az alábbi határozatot hozta:

**38/2021.(VIII.25.) képviselő-testületi határozat**

Csörnyeföld Község Önkormányzatának Képviselő-testülete meghívóban szereplő 6./A Muraszemenye belterület 1007 hrsz-ú ingatlan társasházzá alakítása” napirendi pontot az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatról szóló 13/2019(X.31.) önkormányzati rendelet 23. § (2) bekezdése alapján a napirendről leveszi.

**Indokolás**

A TOP.4.1.1-15-ZA1-2016-00035 ÉS A TOP -3-2-1-16ZA1-2018-00046 azonosítószámú, „Muraszemenye Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése” projekt jelenlegi állása nem indokolja a Muraszemenye belterület 1007 hrsz-ú ingatlan társasházzá alakítását.

Határidő: azonnal  
Felelős: Pál Zoltán polgármester

A polgármester javasolta továbbá, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokat egészítsék ki „7.Dombháti értéktár bizottság felállítása” és a „8. Kerkaszentkirály 0102/11; 097; 096; és 068/1 hrsz. alatt felvett ingatlanokra vonatkozó megállapodás” napirendi ponttal.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértett a módosított a napirendi pontokkal, amelyet határozathozatal nélkül az alábbiak szerint fogadott el:

### **Napirend:**

1./Polgármesteri beszámoló a lejárt határidejű határozatokról

Előadó: Pál Zoltán polgármester

2./Szociális célú tűzifa pályázat 2021

Előadó: Pál Zoltán polgármester

3./A 2022 - 2036. évre vonatkozó gördülő fejlesztési terv véleményezése

Előadó: Pál Zoltán polgármester

4./„Vízkérelhárítás Kerkaszentkirályon” TOP-2.1.3-15 ZA1-2019-00019 számú pályázat

Előadó: Pál Zoltán polgármester

5./Állami főépítész megbízása a településrendezési eszközök módosítása miatt

Előadó: Pál Zoltán polgármester

6./Járóbeteg szakrendelés biztosításához anyagi hozzájárulás iránti kérelem megtárgyalása

Előadó: Pál Zoltán polgármester

7./ „Dombháti értéktár bizottság felállítása”

Előadó: Pál Zoltán polgármester

8./Kerkaszentkirály 0102/11, 097, 096, és 068/1 hrsz. alatt felvett ingatlanokra vonatkozó megállapodás

Előadó: Pál Zoltán polgármester

9./Egyebek

Előadó: Pál Zoltán polgármester

## II. NAPIREND TÁRGYALÁSA

**1./Polgármesteri beszámoló a lejárt határidejű határozatokról**

Előadó: Pál Zoltán polgármester

**Pál Zoltán polgármester** elmondta, hogy az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/2019.(X.31.) önkormányzati rendelete 24. § (4) bekezdése alapján a polgármesteri tájékoztató keretében kell tájékoztatást adni a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről, tárgyalásokról, továbbá az átruházott hatáskörben hozott döntésekről. Majd a polgármester részletesen ismertette az előző testületi ülésen hozott döntéseket, amelyek intézkedést igényeltek. Ami határidős volt, azokat teljesítettük. Ezt követően megkérdezte a jelenlévőket, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele az elhangzottakkal kapcsolatban.

Miután kérdés, észrevétel nem hangzott el, a polgármester feltette szavazásra a beszámoló elfogadását. A polgármester bejelentette, hogy a szavazás során tartózkodik.

Kerkaszentkirály Község Önkormányzatának Képviselő-testülete **4 igen szavazattal egy tartózkodás mellett** az alábbi határozatot hozta:

**39/2021.(VIII.25.) képviselő-testületi határozat**

Kerkaszentkirály Község Önkormányzat Képviselő-Testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről, tárgyalásokról, továbbá az átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló polgármesteri tájékoztatót az előterjesztés szerinti formában elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Pál Zoltán polgármester

**2./Szociális célú tűzifa pályázat 2021**

Előadó: Pál Zoltán polgármester

**Pál Zoltán polgármester** elmondta, hogy mint ahogy minden évben, idén is lehet igényelni a szociális tűzifát. A pályázat célja, hogy a leginkább rászoruló családok átmeneti, kiegészítő támogatáshoz juthassanak, csökkenjen a rászorultak tüzelőanyag-költsége. A támogatás formája vissza nem térítendő költségvetési támogatás. A tavalyi évhez hasonlóan az önkormányzatnak nyertes pályázat esetén idén is önrészt kell fizetnie, amelynek összege 33 020,- Ft. A tűzifa szállítás költségei az önkormányzat terhelik. Korábbi években előfordult, hogy vissza kellett fizetni a támogatás összegét, mert elegendő pályázó hiányában nem tudta az önkormányzat a kapott mennyiséget kiosztani. Az a kérdés, hogy az önkormányzat kérje a támogatást vagy nem. A tavalyi év során nem tudtuk teljesen kiosztani, mivel a háztartások nagy részében idős emberek élnek és ők nem fűtenek fával. Aki pedig jogosult lenne, annak pedig ott áll az udvarában a több éves tüzelőanyag, mert nem használta fel.

**Völgyi Éva képviselő** a tavalyi évben a rendeletben előírtuk, hogy akinek egy m<sup>3</sup>-nél több van az udvarban, annak nem jár a támogatás. Idén is hasonló korlátot kell meghatározni.

**Pál László alpolgármester:** Körülbelül hány embert érinthet a támogatás?

**Pál Zoltán polgármester** elmondta, hogy ez csak akkor derül ki, ha az önkormányzat megnyerte a pályázatot és lakosok benyújtják a kérelmet.

**Maturicz Ottó képviselő** javasolta, hogy ebben az évben mindenképpen nyújtson be az önkormányzat pályázatot. Amennyiben idén sem fogy el a tűzifa, akkor jövőre nem pályáznak.

Ezt az álláspontot osztotta **Pál László alpolgármester és Rónási Attila képviselő** is.

A **polgármester** megkérdezte, hogy van-e valakinek méggy egyéb kérdése, észrevétele az elhangzottakkal kapcsolatban.

Miután egyéb kérdés, észrevétel nem érkezett, a polgármester javasolta a szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatásra kiírt pályázaton való részvételt, majd feltette szavazásra az előterjesztést.

Kerkaszentkirály Község Önkormányzatának Képviselő-testülete **5 igen szavazattal** az alábbi határozatot hozta:

**40/2021.(VIII.25.) képviselő-testületi határozat**

1) Kerkaszentkirály Község Önkormányzat Képviselő-testülete a belügyminiszter által kiírt pályázati felhívásra pályázatot nyújt be Magyarország 2021. évi központi költségvetéséről szóló 2020. évi XC. törvény 3. melléklet I.2.2.1. pont szerinti települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatásra, 2021. évben, 26 erdei m<sup>3</sup> keménylombos tűzifa beszerzése céljából.

2) A képviselő-testület vállalja, hogy nyertes pályázat esetén a szükséges önerőt megfizeti, a szociális célú tűzifában részesülőkötől ellenszolgáltatást nem kér és a 2021. évi igénylés részletes feltételeit - legkésőbb a tüzelőanyag megvásárlását követő 10. napon hatályba lépő - rendeletben szabályozza.

3) A képviselő-testület a vállalt önerő összegét, valamint a tűzifa szállításával kapcsolatos költségeket - ideértve a tűzifa rászorulókhöz történő eljuttatást is – Kerkaszentkirály Község Önkormányzata 2021. évi költségvetése dologi kiadásai terhére biztosítja, amely előirányzaton a kiadás fedezete rendelkezésre áll.

4) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására és a támogatás igénylésével kapcsolatos dokumentumok, nyertes pályázat esetén a támogatási szerződés aláírására.

Határidő: 2021. augusztus 31.

Felelős: Pál Zoltán polgármester

### **3./A 2022 -2036. évre vonatkozó gördülő fejlesztési terv véleményezése**

Előadó: Pál Zoltán polgármester

**Pál Zoltán polgármester** ismertette az előterjesztést. Elmondta, hogy a gördülő fejlesztési terv a tervezett felújításokat, pótlásokat és a beruházásokat tartalmazza, amelyeket 15 éves távlatokban tervez. Ezekre az összegekre semmiféle fedezet nincs, sem az önkormányzat, sem a vízmű nem tudja fedezni a beruházások, felújítások költségeit.

**Rónási Attila képviselő** megjegyezte, hogy ezzel a problémával a Vízműnek is tisztában kell lennie.

**Pál Zoltán polgármester:** Természetesen ezzel a vízmű is tisztában van. Olyanról tervekről kell döntést hozni, aminek nincs realitása. Nem látunk előre, ezekhez nincsenek meg a források. Véleménye szerint a terv elfogadása formális, hiszen 15 évre a mai változó világban nem lehet előre tervezni.

**Maturicz Ottó képviselő** véleménye szerint forráshiány miatt a tervek nem kivitelezhetők.

**Pál Zoltán polgármester** elmondta, hogy az önkormányzat nem látja napi szinten a vízi közmű rendszer helyzetét.

Miután egyéb hozzászólás, javaslat nem érkezett, a polgármester javasolta a gördülő fejlesztési terv elfogadását, majd feltette szavazásra az előterjesztést.

Kerkaszentkirály Község Önkormányzatának Képviselő-testülete **5 igen szavazattal, egyhangúlag** az alábbi határozatot hozta:

#### **41/2021.(VIII.25.) képviselő-testületi határozat**

1) Kerkaszentkirály Község Önkormányzatának Képviselő- Testülete a több ellátásért felelős tulajdonából álló „Lovászi község és térsége vízellátó rendszere” megnevezésű, 12-28167-1-007-00-15 azonosítószámú közműves ivóvízellátást biztosító víziközmű rendszer és a „Lovászi és térsége szennyvízelvezető rendszere és szennyvíztisztító telepe” elnevezésű, a 21-28167-1-009-00-04 azonosítószámú közműves szennyvízelvezetést biztosító víziközmű rendszer 2022- 2036 évre vonatkozó Gördülő fejlesztési tervét a mellékelt formában jóváhagyja.

2) A képviselő-testület felhatalmazza a víziközműrendszerben érintett Ellátásért Felelősök képviselőjében eljáró Kovács Ferencet, Lovászi Község Önkormányzata Polgármesterét, hogy az 1) pontban megjelölt Gördülő fejlesztési tervek Magyar Energetikai és Közműszabályozási Hivatal részére történő benyújtáshoz szükséges jognyilatkozatot és intézkedéseket tegye meg.

3) A képviselő-testület megbízza a Délzalai Víz- és Csatornamű Zrt.-t (képviseli Cziráki László elnök-vezérigazgató), mint víziközmű- szolgáltatót, hogy az elfogadott gördülő fejlesztési terveket a Magyar Energetikai és Közműszabályozási Hivatal részére jóváhagyásra nyújtsa be.

Felelős: Pál Zoltán polgármester

Határidő: azonnal

#### **4./„Vízkárelhárítás Kerkaszentkirályon” TOP-2.1.3-15 ZA1-2019-00019 számú pályázat**

Előadó: Pál Zoltán polgármester

**Pál Zoltán polgármester** elmondta, hogy folyamatban van pályázat előkészítése. Káli Jánossal és a tervezővel megtörtént a helyszín bejárása. Káli János elmondta az aggályait, amit az előző képviselő-testületi ülésen is elmondott. Számára az a kérdés, hogy a gáton való átjárás és a bányából történő szállítás hogyan oldható meg, illetve az állatai legelhetnek-e a gáton.

A polgármester elmondta, hogy a gáton nem lehet legeltetni és a villanypásztor csak Káli János saját ingatlanán állhat.

**Rónási Attila képviselő** a szántó forgalmi értéke 1 millió Ft körül van hektáronként és az a legrágább földterület.

**Pál Zoltán polgármester** elmondta, a terület pontos kiméretését követően kerülhet sor a vételi ajánlat adására.

**Dr. Faragó-Szabó Melitta aljegyző** elmondta, hogy a vagyonrendelet szerint forgalmi értékbecslést kell készíttetni az önkormányzat ingatlanszerzését megelőzően. Erre azt követően kerülhet sor, ha a rendelkezésre áll a pontos helyszínrajz a beruházással érintett terület nagyságáról. Az önkormányzatnak az érintett területekre vételi ajánlatot kell tenni, ha azt a tulajdonos elutasítja, akkor következik a kisajátítási eljárás megindítására a Kormányhivatalnál. A kisajátítási eljárás során a Kormányhivatal egy a szakértői névjegyzékben szereplő szakértőt rendel ki az ingatlan forgalmi értékének meghatározására. A szakértői által megállapított áron történik a kisajátítás. A jogszabályok lehetőséget adnak arra, hogy előzetesen szakértő kirendelést kérje az önkormányzat, ez gyorsíthatja a folyamatot. Az előzetes szakvéleményt fel lehet használni a kisajátítási eljárás során. A kisajátítási eljárást 75 nap alatt kell lefolytatni.

**Pál Zoltán polgármester** véleménye szerint érdemes megfontolni előzetes szakvélemény készítését.

#### **5./Állami főépítész megbízása a településrendezési eszközök módosítása miatt**

Előadó: Pál Zoltán polgármester

**Pál Zoltán polgármester** elmondta, hogy a településrendezési eszközök módosításához szükséges megbízni egy állami főépítészt is. Javasolta, hogy a képviselő-testület Fercsák Ágnes állami főépítészt bízák meg a főépítési feladatok ellátásával 75 000,- Ft megbízási díj ellenében, majd feltette szavazásra az előterjesztést.

Kerkaszentkirály Község Önkormányzatának Képviselő-testülete **5 igen szavazattal, egyhangúlag** az alábbi határozatot hozta:

##### **42/2021.(VIII.25.) képviselő-testületi határozat**

Kerkaszentkirály Község Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza Fercsák Ágnes (adóazonosító: 8396290113, TAJ: 082 161 578) 8945 Bak, Rózsa utca 33. szám alatti lakos főépítészt a településrendezési eszközök módosításával összefüggő állami főépítési feladatok ellátásával. A megbízási díja: nettó 75 000,- Ft.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megbízási szerződés aláírására és valamennyi a megbízással összefüggő intézkedés és jognyilatkozat megtételére.

Határidő: 2021. szeptember 30.

Felelős: Pál Zoltán polgármester

## **6./Járóbeteg szakrendelés biztosításához anyagi hozzájárulás iránti kérelem megtárgyalása**

Előadó: Pál Zoltán polgármester

**Pál Zoltán polgármester** ismertette az előterjesztést. Letenye Város Polgármestere, Farkas Szilárd a letenyei járóbeteg szakrendelés működtetéséhez kért anyagi hozzájárulás a környező településektől. A Kanizsai Dorottya Kórház a korábbi feltételekkel nem vállalja a szakrendelés biztosítását, hanem évi 15 millió Ft-os hozzájárulást kér Letenye Város Önkormányzatától, amit az önkormányzat nem tud finanszírozni. Egyes szakrendelések óraszámja a tervek szerint havi szinten a felére csökken, néhány szakrendelés óraszámja emelkedik. Kerkaszentkirály Község Önkormányzatának havi szinten az év végéig 11 543,- Ft hozzájárulást kell fizetni.

A polgármester megkérdezte a jelenlevőket, hogy kinek mi a véleménye az ügyről.

**Rónási Attila képviselő** véleménye szerint a szakrendelések tervezett óraszámok nagyon alacsonyak, ilyen alacsony óraszámokban nincs értelme nyújtani a szolgáltatást.

**Pál Zoltán polgármester** elmondta, hogy a városok feladata a járóbeteg szakrendelés biztosítása, a városi létezőkhez tartozik, hogy az ilyen típusú szolgáltatásokat biztosítják. Felmerül kérdésként, hogy a szentkirályiak hová járnak szakrendelésre. Tüdőszűrőre, laboratóriumba Letenye mennek, Letenyére jellemzően nem járnak. A polgármester véleménye szerint nem indokolja semmi, hogy a járóbeteg szakellátás költségeihez az önkormányzat hozzájáruljon. Az a kérdés sem tisztázott, hogy amennyiben valamelyik önkormányzat nem fizet, a rá eső terhet ki viseli? A többi önkormányzat hozzájárulása emelkedik? A polgármester véleménye szerint a döntés meghozatala előtt egyeztetni kell a többi település önkormányzatával, ezért javasolja a hozzájárulásról szóló döntés elhalasztását, majd feltette szavazásra a javaslatot.

Kerkaszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 **igen szavazattal, egyhangúlag** az alábbi határozatot hozta:

### **43/2021.(VIII.25.) képviselő-testületi határozat**

Kerkaszentkirály Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Letenye Város Önkormányzata járóbeteg szakellátás biztosításához anyagi hozzájárulás kérése tárgyú levelét megtárgyalta és úgy határozott, hogy a Letenye Város Önkormányzata által működtetett járóbeteg szakellátás működési költségeihez történő hozzájárulásról - a rendelkezésére álló információ alapján – megalapozottan nem tud döntést hozni, ezért a hozzájárulás tárgyában a döntést elhalasztja.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről Letenye Város Önkormányzatát értesítse, kezdeményezzen személyes egyeztetést Letenye Város Polgármesterével és annak eredményéről a képviselő-testületet tájékoztassa.

Határidő: 2021. szeptember 15.

Felelős: Pál Zoltán polgármester

## **7./ „Dombháti értéktár bizottság felállítása”**

Előadó: Pál Zoltán polgármester

**Pál Zoltán polgármester** elmondta, hogy a Dombháti Értéktárbizottság létrehozása a települési értéktárbizottság mintájára TOP-5.3.1-16-ZA1-2017-00006 azonosítószámú projektben való részvétel miatt szükséges. A pályázat keretén belül a részt vevő önkormányzatok vállalták a területi értéktár létrehozását.

**Pál Zoltán polgármester javasolta** a Dombháti Értéktárbizottság létrehozását az előterjesztésben foglaltak szerint, majd feltette szavazásra a javaslatot.

Kerkaszentkirály Község Önkormányzatának Képviselő-testülete **5 igen szavazattal, egyhangúlag** az alábbi határozatot hozta:

**44/2021.(VIII.25.) képviselő-testületi határozat**

1. Kerkaszentkirály Község Önkormányzat Képviselő-testülete a TOP-5.3.1-16-ZA1-2017-00006 azonosítójú projektben résztvevő önkormányzatokkal (Bázakerettye, Becsehely, Borsfa, Kistolmács, Letenye, Lisperzentadorján, Muraszemenye, Semjénháza, Tótszentmárton Községek Önkormányzatai) valamint a Zala Zöld Szíve Vidékfejlesztési Egyesület együttműködésével Területi értéktár - Dombháti Értéktár - hoz létre.

2. Az 1. pontban foglalt feladatok ellátására létrehozza a Dombháti Értéktár Bizottságot az alábbi tagokkal:

- 1.) Birkás Zoltánné-Kistolmács Jövőjeért Közhasznú Egyesület elnöke
- 2.) Bölczné Tóth Anita-Becsehely Község, közművelődési asszisztens
- 3.) Dömök József- Letenyei Fáklya Művelődési Ház és Könyvtár, igazgatója
- 4.) Jankovits Erika- Borsfa Község, közművelődési asszisztens
- 5.) Némethné Szmodics Márta- Bázakerettye Község, közművelődési asszisztens

3. A Dombháti Értéktár Bizottság megalapításához, működéséhez és feladatainak ellátásához szükséges pénzügyi, tárgyi és ügyviteli feltételeket Bázakerettye Község Önkormányzata biztosítja.

4. A Dombháti Értéktár Bizottság szervezeti és működési szabályzatát az előterjesztésnek megfelelően elfogadja.

5. Felkéri a jegyzőt, hogy az 1./ és 2./ pontban foglalt döntésről tájékoztassa a Zala Megyei Közgyűlés elnökét, és felkéri a további szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: a tájékoztatásra azonnal

Felelős: Dr. Resch Karolina jegyző

**8./Kerkaszentkirály 0102/11, 097, 096, és 068/1 hrsz-ú ingatlanokra vonatkozó megállapodás**

Előadó: Pál Zoltán polgármester

**Pál Zoltán polgármester** elmondta, hogy a Nyugat- dunántúli Vízügyi Igazgatóság megkereste az önkormányzatot, hogy a Lendva patak fenntartása kapcsán felújítási munkálatokat fog végezni a depónián. Tekintettel arra, hogy a munkálatok érintik a Kerkaszentkirály Község Önkormányzata tulajdonában álló ingatlanokat, ezért megállapodás megkötését kezdeményezték az önkormányzattal. Az önkormányzati ingatlanok a Lendva patak fenntartó útjának megközelítését teszik lehetővé, ahhoz csatlakoznak. A Vízügyi Igazgatóság a töltésen átmenő utakat és a töltések tetejét rendbe fogják tenni. Ez a megállapodás szükséges ahhoz, hogy a munkálatokat elkezdhessék.

**Pál László alpolgármester** véleménye szerint ez a megállapodás az önkormányzat előnyére válik, azt meg kell kötni.

**Pál Zoltán polgármester** javasolta a Nyugat- dunántúli Vízügyi Igazgatósággal a megállapodás megkötését, majd feltette szavazásra az előterjesztést.

Kerkaszentkirály Község Önkormányzatának Képviselő-testülete **5 igen szavazattal, egyhangúlag** az alábbi határozatot hozta:

**45/2021.(VIII.25.) képviselő-testületi határozat**

Kerkaszentkirály Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Nyugat-Dunántúli Vízügyi Igazgatóság 9700 Szombathely, Vörösmarty u. 2., adószám: 15308421-2-18, KSH azonosító: 15308421 8413 31218, képviseli: Gaál Róbert igazgató) a Lendva patak depónia fenntartása és megközelíthetőségének biztosítása érdekében határozott időtartamra, 2026. december 31. napjáig a melléklet szerinti tartalommal megállapodást köt.



Kerkaszentkirály Község Önkormányzata, mint a Kerkaszentkirály 0102/11; 097; 096; és 068/1 hrsz. alatt felvett ingatlanok kizárólagos tulajdonosa hozzájárul a fenti ingatlanok szükségesnek ítélt karbantartásához azzal, hogy azokat a Nyugat-Dunántúli Vízügyi Igazgatóság és az általa megbízott vállalkozók - előzetes egyeztetést követően – korlátlanul igénybe vegyék.

A képviselő-testület felhatalmazza Pál Zoltán polgármestert a megállapodás aláírására és megállapodással összefüggő valamennyi intézkedés és jognyilatkozat megtételére.

Határidő: megállapodás aláírására: 2021. szeptember 30.

Felelős: Pál Zoltán polgármester

## **9./ Egyebek:**

Előadó: Pál Zoltán polgármester

**Pál Zoltán polgármester** tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a pince felújítási munkálatai elkezdődtek, feltörték a betont. Legalább 15 cm-rel lejjebb fog esni a padozat. Új aljzat kerül kialakításra, majd azt követően a villanszerelési munkálatok is megvalósulnak. A kiállítás tervezője már készíti az anyagot. Jövő héten érkezik a tervezői csapat, hogy a helyszínt megtekintsék annak érdekében, a tervezett látványelemek pontos elhelyezése érdekében. A tervezett építési költségek tarthatóak, mivel nagyon kedvező ajánlatot kaptak a vállalkozótól, így a műszaki tartalom csökkentése nélkül tudják az építési költségeket tartani.

A polgármester elmondta, hogy a „**ToP 2.1.3.16ZA1-2021-00049 azonosító számú Kerkaszentkirály csapadékvíz elvezetése pályázat**” kapcsán jelenleg a támogatási szerződés előkészítése folyik, majd a szerződés aláírást követően lehet érdemben elkezdni a munkálatokat. Az RF Consulting Kft – től Fücsök Nikoletta vállalta a projekt menedzsment. Ők készítették a pályázatot is. A projektmenedzsment költségei a pályázatban szerepelnek.

A polgármester a **Természetház konyha** felújításával kapcsolatban elmondta, hogy a Magyar Falu Programban nyertek kb. 12 millió Ft-ot. A villanszerelők átszerelik a villamos rendszert, egyéb burkolási, feladatokat végeznek.

A polgármester a **járda felújítása** kapcsán tájékoztatta a testületet, hogy a felújítás jelenleg is zajlik, még egy bitumen réteg kerül az alapra, nem marad a jelenlegi állapotában.

**Rónási Attila képviselő** javasolta, hogy a ravatalozó tetejét újítsák fel, mert rossz állapotban van.

**Pál Zoltán polgármester** szerint lemezt kell rá csináltatni. Amennyiben a testület ezt a felújítást el kívánja végeztetni, kér árajánlatokat és döntenek róla.


**Völgyi Éva képviselő** jelezte, hogy a temető kerítését is fel kellene újítani.

**Pál Zoltán polgármester** elmondta, hogy a kerítést a Magyar Falu Program keretében szeretné a temető kerítését felújítani. Ehhez célszerű lenne a szomszédos ingatlant megvásárolni. A szervízutat oda ki lehetne vinni, hogy ne a térkő süllyedjen meg.


**Rónási Attila képviselő** javasolja, hogy a fenyőfákat ki kellene vágni és értékesíteni, mivel most jó az épületfa ára. A fenyőfák helyén pedig lehetne utat csinálni.

**Völgyi Éva képviselő** tájékoztatja a képviselő-testület tagjai, hogy 2021. szeptember 11-én szüreti felvonulás Csörnyeföld, Muraszemenye, Kerkaszentkirály, és Szentmargitfalva Önkormányzatainak közreműködésében. Az egyik fellépőt az önkormányzat finanszírozza. Tervek között szerepel, hogy minden évben más önkormányzatnak adna otthont a rendezvénynek. Jelenleg az előkészületek zajlanak.

Miután kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármestert mindenkinek megköszönte a részvételt és a nyilvános ülést 19 óra 40 perckor bezárta.

  
Pál László  
alpolgármester



  
dr. Faragó-Szabó Melitta  
aljegyző





**Kerkaszentkirály Község Polgármestere**  
**8874 Kerkaszentkirály, Petőfi út 2/A.**

## **MEGHÍVÓ**

Kerkaszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testületének ülését

**2021. augusztus 25. napján (szerdán) 18. 00 órára**  
**összehívom.**

**Az ülés helyszíne:** Természetház, 8874 Kerkaszentkirály, Petőfi út 1.

**Az ülés napirendje:**

1./ Polgármesteri beszámoló a lejárt határidejű határozatokról

Előadó: Pál Zoltán polgármester

2./Szociális célú tűzifa pályázat 2021

Előadó: Pál Zoltán polgármester

3./A 2022 - 2036. évre vonatkozó gördülő fejlesztési terv véleményezése

Előadó: Pál Zoltán polgármester

4./„Vízkérelhárítás Kerkaszentkirályon” TOP-2.1.3-15 ZA1-2019-00019 számú pályázat

Előadó: Pál Zoltán polgármester

5./Állami főépítész megbízása a településrendezési eszközök módosítása miatt

Előadó: Pál Zoltán polgármester

6./A Muraszemenye belterület 1007 hrsz-ú ingatlan társasházzá alakítása

Előadó: Pál Zoltán polgármester

7./Járóbeteg szakrendelés biztosításához anyagi hozzájárulás iránti kérelem megtárgyalása

Előadó: Pál Zoltán polgármester

8./Egyebek (szóbeli előterjesztés)

Előadó: Pál Zoltán polgármester

A képviselő-testületi ülésre tisztelettel meghívom és megjelenésére feltétlenül számítok!

Kerkaszentkirály, 2021. augusztus 18.



Pál Zoltán s. k.  
polgármester



**ELŐTERJESZTÉS**  
Kerkaszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
**2021. augusztus 25. napján tartandó**  
**rendes, nyilvános képviselő-testületi ülésére**

**1. napirendi pont**

Az előterjesztés tárgya:	<b>Polgármesteri beszámoló lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról</b>
A napirend előterjesztője:	Pál Zoltán polgármester
Az előterjesztést készítette:	dr. Faragó-Szabó Melitta aljegyző
Döntéshozatal módja:	egyszerű többséggel, nyílt szavazással
Mellékletek:	Lejárt határidejű határozatok- táblázat

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Kerkaszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testületének az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/2019.(X.31.) önkormányzati rendelete 24. § (4) bekezdése alapján a **polgármesteri tájékoztató keretében kell tájékoztatást adni a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**, valamint az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről, tárgyalásokról, továbbá az átruházott hatáskörben hozott döntésekről.

A lejárt határidejű határozatok az 1. mellékletben foglaltak szerint kerültek végrehajtásra.

A fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról elfogadni szíveskedjék.

**Határozati javaslat**

Kerkaszentkirály Község Önkormányzat Képviselő- Testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről, tárgyalásokról, továbbá az átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló polgármesteri tájékoztatót az előterjesztés szerinti formában elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Pál Zoltán polgármester

Kerkaszentkirály, 2021. augusztus 18.



Pál Zoltán s.k.  
polgármester





1. napirendi pont 1. melléklete

Sorszám	Tárgya	Határidő	Megett intézkedés
30/2021. (VII.14.)	Települési Értéktárbizottság létrehozása	tájékoztatásra: 30 nap	A Hungarikum Bizottság és a Zala Megyei Értéktár Bizottság tájékoztatása megtörtént.
31/2021. (VII.14.)	Polgármesteri beszámoló a veszélyhelyzet ideje alatt hozott döntésekről	azonnal	Intézkedés nem igényelt.
32/2021. (VII.14.)	A Zala Megyei Kormányhivatal ZA/030/784-1/2021. ikt. számú szakmai segítségnyújtásának megítéléséről	2021. július 31.	A szociális tárgyú rendeletek a segítségnyújtásnak megfelelően módosításra kerültek.
34/2021. (VII.14.)	Maraszemeyei Általános Iskola átszervezésnek véleményvezése	haladéktalanul	Nagykanizsai Tankerületi Központ értesítése megtörtént.
35/2021. (VII.14.)	VP6-7.2.1.1-21. kódszámú „Külterületi helyi közutak fejlesztése” című pályázat	2021. augusztus 15.	A pályázat beküldésére került.
36/2021. (VIII.10.)	35/2021. (VII.14.) képviselő-testületi határozat hatályon kívül helyezése	azonnal	Intézkedés nem igényelt.
37/2021. (VIII.10.)	VP6-7.2.1.1-21. kódszámú „Külterületi helyi közutak fejlesztése” című pályázat	azonnal	A pályázat beküldésére került.



## ELŐTERJESZTÉS

Kerkaszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2021. augusztus 25. napján tartandó  
soron következő, nyilvános képviselő-testületi ülésére

### 2. napirendi pont

**Az előterjesztés tárgya:** Szociális célú tűzifa pályázat 2021  
**A napirend előterjesztője:** Pál Zoltán polgármester  
**Az előterjesztést készítette:** dr. Faragó-Szabó Melitta aljegyző  
**Döntéshozatal módja:** egyszerű többséggel, nyílt szavazással  
**Melléklet:** 1. Pályázati kiírás  
2. pályázati adatlap

#### Tisztelt Képviselő-testület!

A belügyminiszter ismételten pályázatot hirdetett a Magyarország 2021. évi központi költségvetéséről szóló 2020. évi XC. törvény 3. melléklet I.2.2.1 pont szerinti települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatására. (A pályázati kiírás és a pályázati adatlap munkaanyag példánya az előterjesztés mellékletét képezi.)

**A pályázat célja,** hogy a leginkább rászoruló családok, átmeneti, kiegészítő támogatáshoz juthassanak, ezáltal csökkenjen a rászorultak tüzelőanyag-költsége. A Belügyminisztérium 2020. január 1-jei adatai alapján az 5000 fő alatti lakosság számot meg nem haladó települési önkormányzatok szociális célú tűzifa vásárláshoz, vagy barnaköszén vásárláshoz kapcsolódó tűzifa támogatásra pályázhatnak. Az önkormányzat egy fajta tüzelőanyag megvásárlásához igényelhet támogatást.

**A támogatás formája:** vissza nem térítendő költségvetési támogatás.

A támogatást az a települési önkormányzat igényelheti, amelyik a szociális rászorultság és a 2021. évi igénylés részletes feltételeit a pályázati kiírásban foglaltaknak megfelelően – legkésőbb a tüzelőanyag megvásárlását követő 10. napon hatályba lépő – rendeletben szabályozza.

A támogatást a települési önkormányzat a fővárosi és a megyei kormányhivatal erdészeti igazgatóságai által nyilvántartott erdőgazdálkodóktól történő tűzifa megvásárlására fordíthatja. Szén vásárlása esetében a pályázati kiírás nem tartalmaz az eladóra vonatkozó korlátozást.

#### Minőségi követelmények:

- Tűzifavásárlás esetén a támogatást az önkormányzat  $\pm 5\%$  elfogadott tűréshatárú, átlagosan 100 cm hosszú, 5-35 cm átmérőjű tűzifának a megvásárlására fordíthatja. Kemény lombos vastag tűzifa esetében a megvásárolt tűzifa mennyiségének legfeljebb 5%-a lehet a nem kemény lombos fajokból származó fajtája.
- Szén vásárlása esetén a támogatást az önkormányzat 20-40 mm átmérőjű barnaköszén vásárlásra fordíthatja.

**Az igényelhető mennyiség** több mutató együttes száma - így például az önkormányzat 2020-ben foglalkoztatott közfoglalkoztatottak létszám adatának átlaga, az önkormányzat 2019. évi OSAP 1206 adatgyűjtés alapján aktív korúak ellátásában részesülők, illetve a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak száma (osztva hárommal), illetve a 2020. január 1-ei lakosság számából a 80 év feletti korcsoportos adatainak együttes száma- alapján kerül meghatározásra.

**Kerkaszentkirály Község Önkormányzata** ezen mutatók figyelembevételével az *ebr42 önkormányzati információs rendszer* adatlapja alapján, **keménylombos tűzifából legfeljebb összesen 26 m<sup>3</sup> mennyiséget igényelhet.**

**A támogatás mértéke** a kedvezményezett települések besorolásáról és a besorolás feltételrendszeréről szóló 105/2015.(IV.23.) Korm. rendelet 2. melléklete alapján a jelentős munkanélküliséggel sújtott települési önkormányzatok közé nem tartozó önkormányzatok vonatkozásában az igényelhető

## ELŐTERJESZTÉS

Kerkaszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2021. augusztus 25. napján tartandó

soron következő, nyilvános képviselő-testületi ülésére

### 2. napirendi pont

**keménylombos fafajta esetében 15.000,-Ft/erdei m<sup>3</sup> + ÁFA, lágy lombos fafajta esetében: 9 000,-Ft/erdei m<sup>3</sup> + Áfa, kőszén esetén 2. 500,- Ft/q+ÁFA.**

Kerkaszentkirály Község Önkormányzata vonatkozásában a támogatás felhasználásának a feltétele Keménylombos tűzifa választása esetén összesen **33 020,- Ft önrész** (1270,- Ft/m<sup>3</sup>) **megfizetése.**

A pályázati kiírás 12. pontja alapján megvásárolt tüzelőanyagot a települési önkormányzatnak 2022. február 15-éig kell kiosztania a rászorulóknak részére, a támogatás teljes összegének pénzügyi felhasználása pedig legkésőbb 2022. március 31-éig történhet meg.

A pályázatok benyújtásának határideje: 2021. augusztus 31. A pályázatot kizárólag elektronikusan lehet benyújtani.

Fentiek alapján szükséges a képviselő-testület határozata a pályázaton való részvétel és a hozzá kapcsolódó önerő biztosítása tárgyában, illetve nyertes pályázat esetén e tárgyban rendelet alkotása.

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a pályázaton való indulás tárgyában döntést hozni szíveskedjenek.

Kerkaszentkirály, 2021. augusztus 18.

Pál Zoltán s.k.  
polgármester

#### **Határozati javaslat:**

- 1) Kerkaszentkirály Község Önkormányzat Képviselő-testülete a belügyminiszter által kiírt pályázati felhívásra pályázatot nyújt be Magyarország 2021. évi központi költségvetéséről szóló 2020. évi XC. törvény 3. melléklet I.2.2.1. pont szerinti települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatásra, 2021. évben, 26 erdei m<sup>3</sup> keménylombos tűzifa beszerzése céljából.
- 2) A képviselő-testület vállalja, hogy nyertes pályázat esetén a szükséges önerőt megfizeti, a szociális célú tűzifában részesülőkkel ellenszolgáltatást nem kér és a 2021. évi igénylés részletes feltételeit - legkésőbb a tüzelőanyag megvásárlását követő 10. napon hatályba lépő - rendeletben szabályozza.
- 3) A képviselő-testület a vállalt önerő összegét, valamint a tűzifa szállításával kapcsolatos költségeket - ideértve a tűzifa rászorulókhöz történő eljuttatást is – Kerkaszentkirály Község Önkormányzata 2021. évi költségvetése dologi kiadásai terhére biztosítja, amely előirányzaton a kiadás fedezete rendelkezésre áll.
- 4) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására és a támogatás igénylésével kapcsolatos dokumentumok, nyertes pályázat esetén a támogatási szerződés aláírására.

Határidő: 2021. augusztus 31.

Felelős: Pál Zoltán polgármester

## Pályázati Kiírás

2021. június ....

A helyi önkormányzatokért felelős miniszter (a továbbiakban: miniszter) pályázatot hirdet – az államháztartásért felelős miniszter egyetértésével – a Magyarország 2021. évi központi költségvetéséről szóló 2020. évi XC. törvény (a továbbiakban: költségvetési törvény) 3. melléklet I. 2.2.1. pont szerinti

### A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatására

összhangban

- az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.),
- a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény,
- a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szoc. tv.),
- az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény (a továbbiakban: E-ügyintézési tv.),
- a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.),
- az elektronikus ügyintézés részletszabályairól szóló 451/2016. (XII. 19.) Korm. rendelet, és
- az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.)

rendelkezéseivel.

#### 1. A pályázat célja

A téli időjárás a kistelepüléseken élő családok, idősek egy részének nehézséget okoz. Ezért indította el a Kormány már 2011-ben a szociális célú tüzelőanyag programot, amelynek keretében évről évre többszáz ezer rászoruló családnak nyújt segítséget. A program azt a célt szolgálja, hogy a legrászorultabb családok átmeneti, kiegészítő támogatáshoz juthassanak, csökkenjen a háztartások tüzelőanyag-költsége. A Belügyminisztérium 2020. január 1-jei adatai alapján az 5000 fő lakosság számot meg nem haladó települési önkormányzat szociális célú tűzifavásárláshoz vagy barnakőszén vásárláshoz kapcsolódó támogatásra pályázhat.

#### 2. Keretösszeg

A költségvetési törvény 3. melléklet I. 2.2.1. pont alapján a pályázati célra 5 000,0 millió forint áll rendelkezésre.

#### 3. Pályázók köre

A támogatásra a Belügyminisztérium 2020. január 1-jei adatai alapján az 5000 fő lakosság számot meg nem haladó települési önkormányzatok pályázhatnak.

Az önkormányzat egy fajta tüzelőanyag megvásárlásához igényelhet támogatást.

Az igényelhető mennyiség az alábbi mutatók együttes száma alapján kerül meghatározásra (a továbbiakban együtt: ellátott):

- az önkormányzat 2020. évi átlagos közfoglalkoztatotti létszám adata,
- az önkormányzat 2019. évi, OSAP 1206 szerinti adatgyűjtés alapján aktív korúak ellátásában részesülők száma,
- az önkormányzat 2019. évi, OSAP 1206 szerinti adatgyűjtés alapján a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak száma (osztva hárommal), illetve

- a 2020. január 1-ei lakosságszámból a 80 év feletti korcsoport adata (osztva kettővel).

Keménylombos tűzifa igénylése esetén az önkormányzat legfeljebb 2 erdei m<sup>3</sup>/ellátott tűzifa mennyiséget igényelhet. Lágy lombos tűzifa igénylése esetén az önkormányzat legfeljebb 3 erdei m<sup>3</sup>/ellátott tűzifa mennyiséget igényelhet. Barnakőszén igénylése esetén az önkormányzat legfeljebb 6 q/ellátott szén mennyiséget igényelhet.

Az igényelhető mennyiség során alkalmazott módszertan kizárólag az igényelhető mennyiség meghatározását szolgálja.

#### 4. A támogatás formája

A támogatás vissza nem térítendő költségvetési támogatás.

#### 5. A támogatás mértéke

A támogatás mértéke

a) a kedvezményezett települések besorolásáról és a besorolás feltételrendszeréről szóló 105/2015. (IV. 23.) Korm. rendelet 2. melléklete alapján a jelentős munkanélküliséggel sújtott települési önkormányzat vonatkozásában, kemény lombos fafajta esetében **16 000 Ft/erdei m<sup>3</sup>+áfa**, lágy lombos fafajta esetében **10 000 Ft/erdei m<sup>3</sup>+áfa**, szén esetében **3 000 Ft/q+áfa**,

b) az a) alpontba nem tartozó települési önkormányzat vonatkozásában, kemény lombos fafajta esetében **15 000 Ft/erdei m<sup>3</sup>+áfa**, lágy lombos fafajta esetében **9 000 Ft/erdei m<sup>3</sup>+áfa**, szén esetében **2 500 Ft/q+áfa**.

c) a b) alpontba tartozó települési önkormányzat vonatkozásában a támogatás felhasználásának feltétele, a támogatáson felül kemény lombos fafajta esetében **1 000 Ft/erdei m<sup>3</sup>+áfa**, lágy lombos fafajta esetében **1 000 Ft/erdei m<sup>3</sup>+áfa**, szén esetében **500 Ft/q+áfa** mértékű önrész vállalása.

#### 6. Pályázatok benyújtása

A támogatást az a települési önkormányzat igényelheti, amelyik a szociális rászorultság és a 2021. évi igénylés részletes feltételeit – legkésőbb a tüzelőanyag megvásárlását követő 10. napon belül, a jogosultak részére támogatást megállapító önkormányzati döntés és a kiosztás előtt hatályba lépő – rendeletben szabályozza akként, hogy

a) az Szoc. tv. szerinti aktív korúak ellátására, időskorúak járadékára, vagy – tekintet nélkül annak természetbeni vagy pénzbeli formában történő nyújtására – települési támogatásra (e támogatásban részesülők közül különösen a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viselésével kapcsolatos támogatásban részesülők) jogosult előnyt élvezzen,

b) a Gyvt.-ben szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő család élvezzen előnyt, és

c) háztartásonként legfeljebb 5 erdei m<sup>3</sup> tűzifa vagy 10 q szén biztosítására kerüljön sor, valamint

d) vállalja, hogy a szociális célú tüzelőanyagban részesülőtől semmilyen ellenszolgáltatást nem kér.

A pályázatokat elektronikusan kell benyújtani.

A Pályázó a miniszter által üzemeltetett ebr42 önkormányzati információs rendszerben (a továbbiakban: ebr42 rendszer), az erre a célra kialakított pályázati felület szerinti Adatlapon rögzíti a pályázat célja szerinti igényét, valamint feltölti a Pályázati Kiírás 7.1.2. és II. pontjában meghatározott dokumentumokat, ezt követően lezárja a pályázatát.

A Pályázó önkormányzat a lezárás állapotváltással az ebr42 rendszer által automatikusan generált Nyilatkozat űrlapot – mely tartalmazza a feltöltött dokumentumok nevét is – az ebr42 rendszerből pdf formátumban letölti, majd az ASP Iratkezelő szakrendszerben vagy egyéb iratkezelő rendszerben iktatja.

Az ASP iratrendszerben iktatott Nyilatkozatot a Pályázó önkormányzat polgármestere az ASP rendszerben vagy azonos biztonsági követelményeknek megfelelő egyéb, az E-ügyintézési tv. 25. § (3) bekezdése szerinti követelményeknek megfelelő, elektronikus ügyintézés biztosító információs rendszerben (pl: e-szigno, GOV-CA) elektronikusan aláírja.

**Ezen aláírás időbélvegzője szerinti napon az aláírt Nyilatkozatot az ebr42 rendszerben, az erre kialakított felületen visszatölti, és ugyanezen a napon** elektronikus úton a Személyre Szabott Ügyintézési Felületen (a KÖZIGAZGATÁS, JOG / Ügyfélbeadványok megindult eljárásban menüpontban) megtalálható „ÖTF – a helyi önkormányzatok az Áht. 50-60. §-ai alapján végzett felülvizsgálatához és az önkormányzatot megillető költségvetési pályázatos támogatások igényléséhez/elszámolásához kapcsolódó ügyek” elnevezésű űrlap (<https://szuf.magyarorszag.hu>) igénybevételeivel a Magyar Államkincstár (a továbbiakban: Kincstár) MAKPER elnevezésű (KRID azonosító: 434024334) hivatali kapuján keresztül a Kincstár Pályázó szerint illetékes területi szervéhez (a továbbiakban: Igazgatóság) megküldi.

A Nyilatkozat űrlap ebr42 rendszerbe történő visszatöltése és a MAKPER hivatali kapura történő megküldése együttesen jelenti a pályázat benyújtását.

A Nyilatkozat Kincstár MAKPER hivatali kapuján történő megküldésének határideje legkésőbb:  
**2021. augusztus 31.**

Egy önkormányzat egy alkalommal nyújthat be pályázatot.

A fenti határidő elmulasztása jogvesztő. A pályázatok papír alapú benyújtásra nincs lehetőség, azokat kizárólag elektronikusan lehet benyújtani.

#### 7. Az ebr42 rendszerbe feltöltendő, rögzítendő és hitelesítendő dokumentumok

<b>I. Az Adatlapon feltöltendő és rögzítendő dokumentumok:</b>	
1.	Az ebr42 rendszerben megfelelően kitöltött Adatlap
2.	A pályázat benyújtásáról szóló képviselő-testületi határozat (veszélyhelyzet esetén polgármesteri határozat), mely tartalmazza a saját forrás biztosítására vonatkozó igazolást
<b>II. Az elektronikusan aláírt Nyilatkozat</b>	

#### 8. Hiánypótlás

A pályázatok szabályszerűségi, formai és tartalmi felülvizsgálatát, a szükséges hiánypótlást az Igazgatóság az Ávr. 70. § (3) bekezdése és 83. §-a alapján végzi.

Az Igazgatóság által előírt hiánypótlás során, a hiánypótlási felhívásnak megfelelő dokumentumokat, az Adatlap szükség esetén történő módosítását a pályázat benyújtása során alkalmazott eljárással, elektronikus úton kell teljesíteni.

Az Igazgatóság a pályázatok felülvizsgálatát követően tájékoztatja a Belügyminisztérium Önkormányzati Gazdasági Főosztályát a BELUGY elnevezésű hivatali kapun (KRID: 629214158) keresztül a felülvizsgálatok eredményéről.

Ha a Pályázó a hiánypótlásnak nem tesz eleget, vagy azt nem megfelelően teljesíti, és emiatt a pályázat az elbírálásra jogosult szervnek nem továbbítható, a pályázatot az ok megjelölésével az Igazgatóság elutasítja és egyúttal elektronikus úton értesíti a Pályázót.

## 9. Pályázat elbírálása, döntés

Egyedi felülvizsgálat alapján a támogatás mértékét a megpályázott összeg keretein belül a miniszter állapítja meg, akként hogy a keménylombos tűzifa igényekből elsődlegesen a 25 erdei m<sup>3</sup> alatti mennyiségek, a lágylombos tűzifa igényekből elsődlegesen a 40 erdei m<sup>3</sup> alatti mennyiségek, barnakőszén igényekből elsődlegesen a 100 q alatti mennyiségek teljesítését kell biztosítani. Az ezt meghaladó mennyiségek esetében csökkentett, az önkormányzat 2019. évi, OSAP 1206 szerinti adatgyűjtés alapján a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak aktív korú lakosságához (18-65 év) viszonyított arányát figyelembe véve kell a rendelkezésre álló előirányzatot felosztani.

A felosztás alapján a miniszter az igényelt mennyiségnél kevesebb tüzelőanyag megítélésére is jogosult. A miniszter a döntése meghozatalakor további szempontokat is mérlegelhet.

A miniszter a benyújtott pályázatokról a rendelkezésre álló előirányzat erejéig, a pályázatok miniszterhez történő beérkezését követő 15 napon belül dönt, de **legkésőbb 2021. szeptember 30-ig**.

## 10. Döntésről való értesítés

A miniszter döntéséről a **nyertes Pályázók** (a továbbiakban: Kedvezményezett) elektronikus támogatói okiratban, a támogatásban nem részesült Pályázók pedig elektronikus levélben a döntést követő 5 munkanapon belül értesülnek az ebr42 rendszeren keresztül.

A pályázatokkal kapcsolatos döntések a [www.kormany.hu](http://www.kormany.hu) honlapon is közzétételre kerülnek.

A pályázati döntéssel szemben jogorvoslatnak helye nincs, és kifogás benyújtására sincs lehetőség.

A Kedvezményezett a támogatói okirattal kapcsolatban az ebr42 rendszerben a miniszteri döntést követő 2 munkanapon belül észrevételt tehet. Ennek elmulasztása esetén a támogatói okirat elfogadottnak tekintendő. Az észrevétel nem irányulhat magasabb összegű támogatás megítélésére. Észrevétel esetén a Kedvezményezett a Támogatót egyeztet. Amennyiben ez öt napon belül nem vezet eredményre, úgy a Kedvezményezett elveszíti a támogatásra való jogosultságát.

## 11. Támogatás folyósítása

A miniszter a támogatói okiratok 10. pont szerinti elfogadását követő 5 munkanapon belül utalványozza a támogatást. A támogatást a Kincstár az utalványozást követően soron kívül, előfinanszírozás keretében, egy összegben folyósítja.

## 12. Támogatás felhasználása

A támogatást a Kedvezményezett +/- 5% elfogadott tűréshatáru, átlagosan 100 cm hosszú, 5–35 cm átmérőjű tűzifának kizárólag a **fővárosi és a megyei kormányhivatal erdészeti igazgatóságai által nyilvántartott erdőgazdálkodóktól (a továbbiakban: erdőgazdálkodó) történő megvásárlására fordíthatja**. Kemény lombos vastag tűzifa esetében a megvásárolt tűzifa mennyiségének legfeljebb 5%-a lehet a nem kemény lombos fajokból származó fafajta.

Barnakőszén vásárlása esetén a támogatást a Kedvezményezett 20-40 mm átmérőjű barnakőszén vásárlásra fordíthatja.

A Kedvezményezett a támogatott mennyiségnél több tüzelőanyagot is vásárolhat, ha a meghatározott követelményeknek megfelelő tüzelőanyagot a Pályázati Kiírásban meghatározott árnál kedvezőbb feltételekkel tudja beszerezni.



Amennyiben az önkormányzat a tüzelőanyagot ÁFA körön kívüli eladótól szerzi be, úgy a támogatás felhasználása során kizárólag a nettó támogatási összeg vehető figyelembe.

A Kedvezményezett a támogatásból vásárolt tüzifát, illetve szenet 2022. február 15-éig oszthatja ki a rászorulóknak részére, a támogatás teljes összegének pénzügyi felhasználása legkésőbb 2022. március 31-éig történhet meg.

A támogatás átvételét 2 példányban kiállított átvételi elismervénnyel kell igazolni, melyből egy példány a Kedvezményezettet, egy példány a támogatásban részesültet illeti meg. Az átvételi elismervényben fel kell tüntetni a támogatásban részesült nevét, a tüzelőanyag fajtáját, a tüzelőanyag mennyiségét, valamint az átvétel idejét.

A tüzifa származását az erdőről, az erdő védelméről és az erdőgazdálkodásról szóló 2009. évi XXXVII. törvény 90. §-a szerint kell igazolni. A beszerzett tüzifa mennyiségének igazolása érdekében a rendelkezés szerinti szállítójegy(ek)et az elszámoláshoz csatolni kell.

A tüzifa, valamint a szén szállításából – ideértve a rászorulókhhoz való eljuttatást is – származó költségek a Kedvezményezettet terhelik.

A fenti határidőt követően felhasznált támogatás összege jogosulatlanul igénybe vett támogatásnak minősül.

### **13. A támogatás elszámolása és ellenőrzése**

A támogatás felett a Kedvezményezett rendelkezik, és felelős annak jogszerű felhasználásáért.

A Kedvezményezett a támogatás felhasználásáról elkülönített, naprakész nyilvántartást vezet, a tárgyévre eső támogatásrész felhasználásáról tárgyév december 31-ei fordulónappal, az éves költségvetési beszámoló keretében és rendje szerint számol el.

A Kedvezményezett a támogatás felhasználásáról 2022. április 15-éig az Igazgatóság felé a miniszter által kiadott Adatlap szerint elektronikusan számol el az ebr42 rendszeren keresztül. Az elszámolásban a szociális rászorultság és a 2021. évi igénylés részletes feltételeit tartalmazó önkormányzati rendelet számát fel kell tüntetni. Az önkormányzat a támogatás elszámolása során a felhasznált számlák, egyéb bizonylatok eredeti példányára köteles rávezetni a „2021. évi szociális célú tüzelőanyag támogatás terhére elszámolva” záradékot.

Az elszámolás elektronikus benyújtására vonatkozó eljárásrend megegyezik a pályázat benyújtása során alkalmazott eljárásrenddel.

Az Ávr. 83. § (2) bekezdésében foglaltak szerint az elszámolás pénzügyi felülvizsgálatát, továbbá a támogató és a Kincstár közötti megállapodás alapján annak elfogadását, a 94. §-ban és 97–99. §-ban meghatározott feladatokat – a döntés-előkészítés, a támogatói okirat módosításának, támogatás visszavonásáról való rendelkezés kivételével – a Kincstár látja el.

Az Igazgatóságnak az elszámolás Ávr. 93-94. §-a szerinti felülvizsgálatára 60 nap áll rendelkezésre. A felülvizsgálat eredményéről az ebr42 rendszerben elektronikusan, továbbá az országos felülvizsgálatot követően 2022. június 30-ig elektronikus úton értesíti a minisztert.

Az Igazgatóság elektronikusan tájékoztatja az érintett önkormányzatot a benyújtott elszámolás elfogadásáról, illetve a visszafizetési kötelezettség megállapításáról.

Ha az Igazgatóság az elszámolás felülvizsgálatát követően megállapítja, hogy a Kedvezményezett a kapott támogatási összeget nem a meghatározott célra, vagy csak részben használta fel, értesíti a Kedvezményezettet. A jogosulatlanul igénybe vett támogatást, támogatásrészét a Kedvezményezett az Áht. 53/A. §-ának és az Ávr. 83. § és a 97-99. §-ainak figyelembe vételével köteles az Igazgatóság útján lemondani és azt ügyleti kamattal, illetőleg késedelmi kamattal együtt visszafizetni.

Részletfizetési kérelmet – az Áht. 53/A. § (2) bekezdés szerinti ügyleti kamat és késedelmi kamat kivételével – a Kedvezményezett az Ávr. 99. § (2) bekezdése szerinti visszafizetési határidőig nyújthat be az Igazgatósághoz, ha a kérelmező igazolja, hogy kötelező feladatainak ellátását az egyösszegű visszafizetés veszélyeztetné. A Kincstár az Ávr. 99. § (3) bekezdése szerint részletfizetési megállapodást köt a kérelmezővel.

A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatás igénylési és döntési eljárására nem kell alkalmazni az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény szabályait.

*A Pályázók, a Pályázati Kiírással és a támogatás felhasználásával kapcsolatos szakmai kérdéseikkel a Belügyminisztérium Önkormányzati Gazdasági Főosztályához (06-1/441-1690) fordulhatnak.*

Igénylésazonosító	528 759
-------------------	---------

## A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásának pályázati adatlapja

Települési önkormányzat neve:	Kerkaszentkirály Község Önkormányzata
Települési önkormányzat KSH kódja:	2009575
Választott támogatás fajtája:	keménylombos tűzifa
Maximálisan igényelhető mennyiség (m <sup>3</sup> /q):	26
Igényelt mennyiség (m <sup>3</sup> /q):	26
Vállalt önerő összege (Ft):	33 020
Önerő biztosításáról szóló önkormányzati határozat száma	

Sorszám	Dokumentum megnevezése	Feltöltött fájl neve
1.	A pályázat benyújtásáról szóló képviselő-testületi határozat (veszélyhelyzet esetén polgármesteri határozat), mely tartalmazza a saját forrás biztosítására vonatkozó igazolást	

### A pályázó önkormányzat nyilatkozik, hogy:

- a pályázatban szereplő adatok megfelelnek a valóságnak, teljeskörűek, valósak és hitelesek
- köztartozással nem rendelkezik
- a saját forrás rendelkezésre áll Igen
- megfelel az Áht. 50. §-ában meghatározott követelményeknek Igen
- nem áll fenn harmadik személy irányába olyan kötelezettsége, amely a pályázat céljának megvalósulását megghiúsíthatja
- adólevonási joggal nem rendelkezik
- az adatvédelmi szabályoknak megfelelően gyűjtött és kezelt személyes adatokat rögzítették az ebr42 rendszerben



**ELŐTERJESZTÉS**  
Kerkaszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
**2021. augusztus 25. napján tartandó**  
**soron következő, nyilvános képviselő-testületi ülésére**

**3. napirendi pont**

Az előterjesztés tárgya:	<b>2022-2036 évre vonatkozó gördülő fejlesztési tervek véleményezése</b>
A napirend előterjesztője:	Pál Zoltán polgármester
Az előterjesztést készítette:	dr. Faragó- Szabó Melitta aljegyző
Döntéshozatal módja:	egyszerű többséggel, nyílt szavazással
Melléklet:	4 db

**Tisztelt Képviselő-testület!**

**„Lovászi község és térsége vízellátó rendszer” elnevezésű (LOV. IV.) 12-28167-1-007-00-15 azonosítószerű víziközmű rendszer és „Lovászi és térsége szennyvízelvezető rendszere és szennyvíztisztító telepe” elnevezésű (LOV.SZV) víziközműrendszer Dobri Község Önkormányzata, Tornyiszentmiklós Község Önkormányzata, Tormafölde Község Önkormányzata, Szécsisziget Község Önkormányzata, Kerkateskánd Község Önkormányzata, Kerkaszentkirály Község Önkormányzata és Lovászi Község Önkormányzata tulajdonában áll.**

A tulajdonos önkormányzatok a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény (a továbbiakban: Vksztv.) 1. § (1) bekezdés c) pontja alapján ellátásért felelősnek minősülnek, így kötelességük és joguk gondoskodni a közműves ivóvízellátással és a közműves szennyvízelvezetéssel és -tisztítással kapcsolatos víziközmű-szolgáltatási feladatok elvégzéséről.

A Vksztv. 11. § -a alapján a víziközmű-szolgáltatás hosszú távú biztosíthatósága érdekében – a fenntartható fejlődés szempontjaira tekintettel – víziközmű-rendszerként **tizenöt éves időtávra gördülő fejlesztési tervet kell készíteni.** A legkisebb költség elve alapján a víziközmű-rendszer fejlesztésének tervezése és megvalósítása, valamint a víziközmű üzemeltetése során olyan megoldásokat kell előnyben részesíteni, amelyek a víziközmű várható élettartama során a víziközmű üzemeltetési biztonságának megtartása vagy javítása mellett a legkisebb mértékben eredményezik a víziközmű-szolgáltatás díjainak emelkedését.

A gördülő fejlesztési terv a víziközmű- rendszerre vonatkozó hosszú távú, felújítási és pótlási, valamint beruházási tervrészből áll. A felújítási és pótlási tervrészt a víziközmű-szolgáltató, a beruházási tervrészt az ellátásért felelős készíti el és jóváhagyásra benyújtja minden év szeptember 30-ig a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz (a továbbiakban: Hivatal). A Hivatal a Gördülő Fejlesztési Tervet hatósági határozattal hagyja jóvá és a jóváhagyott felújítási és pótlási tervben, valamint a beruházási tervben foglaltak végrehajtását ellenőrzi.

A **Vksztv. 11.§ (4) bekezdése értelmében az ellátásért felelős** vagy a víziközmű-szolgáltató, aki nem minősül az adott víziközmű-rendszerre vonatkozó felújítási és pótlási vagy beruházási tervrész benyújtására kötelezettnek, a tervrész tartalmára nézve **véleményezési joggal rendelkezik.** A véleményezésre a tervrész kézhezvételétől számítva 30 nap áll rendelkezésre. A határidőben közölt írásba foglalt vélemény a jóváhagyásra benyújtott tervrész mellékletét képezi.

A fentiek alapján a Dél- Zalai Víz- és Csatornamű Zrt. elkészítette és jelen előterjesztés mellékletében foglalt tartalommal az ellátásért felelős önkormányzatoknak véleményezőre megküldte a „Lovászi község és térsége vízellátó rendszere” és a „Lovászi és térsége szennyvízelvezető rendszere és szennyvíztisztító telepe” szennyvízelvezetést biztosító víziközmű rendszerre, vonatkozó 2022-2036 közötti időszakra készített Gördülő fejlesztési tervét.

## ELŐTERJESZTÉS

Kerkaszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2021. augusztus 25. napján tartandó  
soron következő, nyilvános képviselő-testületi ülésére

### 3. napirendi pont

A fentiekre tekintettel kérem a T. Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a Dél- Zalai Vízfutató és Csatornamű Zrt. Gördülő fejlesztési tervét véleményezni szíveskedjék.

#### Határozati javaslat (1)

- 1) Kerkaszentkirály Község Önkormányzatának Képviselő- Testülete a több ellátásért felelős tulajdonából álló Lovászi község és térsége vízellátó rendszere” megnevezésű, 12-28167-1-007-00-15 azonosítószámú közműves ivóvízellátást biztosító víziközmű rendszer és a „Lovászi és térsége szennyvízelvezető rendszere és szennyvíztisztító telepe” elnevezésű, a 21-28167-1-009-00-04 azonosítószámú közműves szennyvízelvezetést biztosító víziközmű rendszer 2022-2036 évre vonatkozó Gördülő fejlesztési tervét a mellékelt formában jóváhagyja.
- 2) A képviselő-testület felhatalmazza a víziközműrendszerben érintett Ellátásért Felelősök képviselőjében eljáró Kovács Ferencet, Lovászi Község Önkormányzata Polgármesterét, hogy az 1) pontban megjelölt Gördülő fejlesztési tervek Magyar Energetikai és Közműszabályozási Hivatal részére történő benyújtáshoz szükséges jognyilatkozatot és intézkedéseket tegye meg.
- 3) A képviselő-testület megbízza a Délzalai Vízfutató és Csatornamű Zrt.-t (képviseli Cziráki László elnök-vezérigazgató), mint víziközmű- szolgáltatót, hogy az elfogadott gördülő fejlesztési terveket a Magyar Energetikai és Közműszabályozási Hivatal részére jóváhagyásra nyújtsa be.  
Felelős: Pál Zoltán polgármester  
Határidő: azonnal

#### Határozati javaslat (2)

- 1) Kerkaszentkirály Község Önkormányzatának Képviselő- Testülete a több ellátásért felelős tulajdonából álló Lovászi község és térsége vízellátó rendszere” megnevezésű, 12-28167-1-007-00-15 azonosítószámú közműves ivóvízellátást biztosító víziközmű rendszer és a „Lovászi és térsége szennyvízelvezető rendszere és szennyvíztisztító telepe” elnevezésű, a 21-28167-1-009-00-04 azonosítószámú közműves szennyvízelvezetést biztosító víziközmű rendszer 2020- 2034 évre vonatkozó Gördülő fejlesztési tervét nem hagyja jóvá az alábbi indokok alapján:  
...  
2) A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a Délzalai Vízfutató – és Csatornamű Zrt értesítse.

Felelős: Pál Zoltán polgármester  
Határidő: azonnal

Kerkaszentkirály, 2021. augusztus 18.



Pál Zoltán s.k.  
polgármester

**ELŐTERJESZTÉS**  
Kerkaszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
**2021. augusztus 25. napján tartandó**  
**rendes, nyilvános képviselő-testületi ülésére**

**7. napirendi pont**

Az előterjesztés tárgya:	<b>Dombháti Értéktár és Dombháti Értéktárbizottság létrehozása</b>
A napirend előterjesztője:	Pál Zoltán polgármester
Az előterjesztést készítette:	dr. Faragó-Szabó Melitta aljegyző
Döntéshozatal módja:	egyszerű többséggel, nyílt szavazással
Mellékletek:	Lejárt határidejű határozatok

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Az értékek feltárása, megőrzése és továbbfejlesztése mindannyiunk közös érdeke és feladata. Ezek bemutatása, megismertetése érdekében az Országgyűlés megalkotta a magyar nemzeti értékekről és a hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvényt (a továbbiakban: Törvény).

A Kormány a 324/2020. (VII.1.) rendeletében szabályozza a magyar nemzeti értékek és hungarikumok értéktárba való felvételét és az értéktár munkáját.

Az értéktár legfontosabb célja, hogy a nemzeti összetartozás, egység és a nemzeti tudat erősítése érdekében a települések értékeit összegyűjtse és elkészítse az értéktárat.

A Rendelet 1.§-ában meghatározottak szerint az adatokat, javaslatokat szakterületenkénti kategóriák szerint kell azonosítani és rendszerezni. Ezek a kategóriák:

„a) *agrár- és élelmiszergazdaság*: az agrárium szellemi termékei és tárgyi javai beleértve az erdészet, halászat, vadászat, az élelmiszerek és állategészségügy területét;

b) *egészség és életmód*: a tudományos és népi megelőzés és gyógyászat, természetgyógyászat szellemi termékei és tárgyi javai;

c) *épített környezet*: a környezettudatos építési munka eredményeként létrehozott, illetve elhatárolt épített része, amely elsődlegesen az egyéni és közösségi lét feltételeinek megteremtését szolgálja, valamint az embert körülvevő környezet fenntartásához kapcsolódó szellemi termékek;

d) *ipari és műszaki megoldások*: az ipari termelés - beleértve a kézműipart, kézművességet is - szellemi termékei és tárgyi javai;

e) *kulturális örökség*: a kulturális örökség szellemi és tárgyi javai;

f) *nemzetiséghez kapcsolódó érték*: az adott nemzetiség identitásához kötődő jelen- vagy múltbeli nyelvi, folklór, öntevékeny, illetve hivatásos előadó-művészeti, hitéleti, alkotóművészeti hagyományainak összessége, valamint nemzetiség által épített és tárgyi örökség;

g) *sport*: a fizikai erőnlét és a szellemi teljesítőképesség megtartását, fejlesztését szolgáló, a szabadidő eltöltéseként kötetlenül vagy szervezett formában, illetve versenyszerűen végzett testedzés vagy szellemi sportágban kifejtett tevékenység;

h) *természeti környezet*: az ember természetes környezetének tárgyi javai, valamint az embert körülvevő környezet fenntartásához kapcsolódó szellemi termékek;

i) *turizmus és vendéglátás*: a turizmus és a vendéglátás szellemi termékei és tárgyi javai.”

Az Értéktár tartalmazhatja a települések helyi hagyományait, helyi specialitású ételeit, italait, egyedi termékeit, helyi kézműves munkáit, kiemelkedő természeti értékeit, a felsoroltak között nem szereplő, de kiemelkedőnek tartott, egyedi értéket hordozó tárgyakat, szokásokat.

*A törvény 3. § (3) bekezdése szerint több földrajzi, történelmi vagy néprajzi szempontok alapján szomszédos települési önkormányzat Tájegységi Értéktár Bizottságot is létrehozhat, amely elkészíti a tájegységi értéktárat és annak adatait megküldi az érintett Megyei Értéktár Bizottságok részére.”*

A rendelet 4. §-a (2) bekezdése alapján „A Tájegységi Értéktár Bizottságot az alapító települési önkormányzatok megállapodása hozza létre, amelyben az önkormányzatok meghatározzák a Tájegységi

**ELŐTERJESZTÉS**  
Kerkaszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
**2021. augusztus 25. napján tartandó**  
**rendes, nyilvános képviselő-testületi ülésére**

**7. napirendi pont**

Értéktár Bizottság finanszírozását, működési feltételeit és a tagok megbízásának, felmentésének rendjét. A Tájégségi Értéktár Bizottság meghatározza és elfogadja működési szabályzatát.

**A Tájégségi Értéktár Bizottság**

- a) legalább három tagból áll,
- b) munkájába bevonja az érintett településeken működő közművelődési feladatellátás országos módszertani intézményét, továbbá az értékek gyűjtésével, megőrzésével, hasznosításával foglalkozó országos és területi illetékességű szakmai, egyházi vagy civil szervezeteket, valamint egyéb szakértőket, és
- c) évente beszámol a tevékenységéről az alapító települési önkormányzatoknak.

A települési önkormányzat a települési, tájégségi értékek azonosításával, a települési, tájégségi értéktár létrehozatalával és annak gondozásával, valamint adatainak az érintett Megyei Értéktár Bizottság részére történő megküldésével megbízhat a település, tájégség területén működő, nemzeti értékek azonosítását, gondozását végző állami, települési önkormányzati, egyházi vagy civil szervezetet, közalapítványt, ilyen szervezet által fenntartott intézményt vagy annak szervezeti egységét, vagy a településfejlesztésben tevékenykedő külső településfejlesztési, vidékfejlesztési szervezetet (a továbbiakban együtt: települési szervezet). A települési szervezet jogai megegyeznek a Települési Értéktár Bizottság, illetve a Tájégségi Értéktár Bizottság jogaival.

A Települési, illetve Tájégségi Értéktár Bizottság létrehozásáról vagy a feladatok ellátásával történő megbízásról az érintett települési önkormányzat vagy önkormányzatok a létrehozást, illetve a megbízást követő 30 napon belül tájékoztatja, illetve tájékoztatják a HB-t és az érintett megyei értéktár bizottságot vagy bizottságokat.

Kerkaszentkirály Község Önkormányzata és a TOP-5.3.1-16-ZA1-2017-00006 azonosítószámú projektben résztvevő önkormányzatok (Bázakerettye, Becsehely, Borsfa, Kerkaszentkirály, Kistolmács, Letenye, Lisperzentadorján, Muraszemenye, Semjénháza, Tótszentmárton Községek Önkormányzatai, valamint a Zala Zöld Szíve Vidékfejlesztési Egyesület) a dombháti értékek és erőforrások feltárása céljából Dombháti Tájégségi Értéktár Bizottságot alapít, működtet a helyi és térségi történelem feltárására, a mindennapok megőrkítésére.

A települési önkormányzat közigazgatási területén fellelhető, illetve az ott létrehozott nemzeti érték felvételét a települési, tájégségi értéktárba bárki írásban kezdeményezheti az adott érték fellelhetőségének helye szerint illetékes önkormányzat polgármesteréhez címzett javaslatában.

Javasolt tagok: Bázakerettye: Némethné Szmodics Márta, Letenye: Dömök József, Kistolmács: Birkás Zoltánné, Borsfa: Jankovics Erika, Becsehely: Bölczné Tóth Anita.

Kerkaszentkirály, 2021. augusztus 18.

Pál Zoltán  
polgármester

**Határozati javaslat**

Kerkaszentkirály Község Önkormányzat Képviselő-testülete

- 1./ úgy dönt, hogy területi értéktárat – Dombháti Értéktárat – hoz létre.
- 2./ Az 1./ pontban foglalt feladatok ellátására létrehozza a Dombháti Értéktár Bizottságot az alábbi tagokkal:
  - 1.) Birkás Zoltánné-Kistolmács Jövőjéért Közhasznú Egyesület elnöke
  - 2.) Bölczné Tóth Anita-Becsehely Község, közművelődési asszisztens



**ELŐTERJESZTÉS**  
Kerkaszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
**2021. augusztus 25. napján tartandó**  
**rendes, nyilvános képviselő-testületi ülésére**

**7. napirendi pont**

- 3.) Dömök József- Letenyei Fáklya Művelődési Ház és Könyvtár, igazgatója
- 4.) Jankovits Erika- Borsfa Község, közművelődési asszisztens
- 5.) Némethné Szmodics Márta- Bázakerettye Község, közművelődési asszisztens

**3./** A Dombháti Értéktár Bizottság megalapításához, működéséhez és feladatainak ellátásához szükséges pénzügyi, tárgyi és ügyviteli feltételeket Bázakerettye Község Önkormányzata biztosítja.

**4./** A Dombháti Értéktár Bizottság szervezeti és működési szabályzatát az előterjesztésnek megfelelően elfogadja.

**5./** Felkéri a jegyzőt, hogy az 1./ és 2./ pontban foglalt döntésről tájékoztassa a Zala Megyei Közgyűlés elnökét, és felkéri a további szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: a tájékoztatásra azonnal

Felelős: Dr. Resch Karolina jegyző



## Szervezeti és Működési Szabályzat

### Dombháti Tájegységi Értéktár Bizottság

**Bázakerettye Község Önkormányzati Képviselő-testülete és a TOP-5.3.1-16-ZA1-2017-00006 azonosítószámú projektben résztvevő önkormányzatok** (*Bázakerettye, Becsehely, Borsfa, Kerkaszentkirály, Kistolmács, Letenye, Lispeszentadorján, Muraszemenye, Semjénháza, Tótszentmárton Községek Önkormányzatai, valamint a Zala Zöld Szíve Vidékfejlesztési Egyesület*) a magyar nemzeti értékekről és a hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvény, valamint a magyar nemzeti értékek és hungarikumok gondozásáról szóló 324/2020. (VII.1.) Kormányrendelet alapján a **Dombháti Tájegységi Értéktár Bizottság Szervezeti és Működési Szabályzatát** (a továbbiakban: SZMSZ) a következők szerint állapítják meg:

#### I. Általános rendelkezések

1. A bizottság hivatalos megnevezése: Dombháti Tájegységi Értéktár Bizottság
2. A bizottság székhelye: Déryné Művelődési Ház
3. A bizottság postacíme: 8887 Bázakerettye, Sport út 1.
4. A bizottság létszáma: 5 fő
5. A bizottság tagjainak névsorát az SZMSZ X. függeléke tartalmazza.

#### II. A Bizottság feladat és hatásköre

A bizottság feladat- és hatáskörét a magyar nemzeti értékekről és a hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvény, valamint a magyar nemzeti értékek és hungarikumok gondozásáról szóló 324/2020. (VII.1.) Kormányrendelet tartalmazza.

#### III. A Bizottság működése

1. A bizottság a tevékenységét a magyar nemzeti értékekről és a hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvény, valamint a magyar nemzeti értékek és hungarikumok gondozásáról szóló 324/2020. (VII.1.) Kormányrendelet, és az e szabályzatban foglaltak szerint végzi.
2. A bizottság üléseit szükség szerint, de legalább évente kétszer (minden év májusában és decemberében) tartja.



3. A bizottsági tagság személyre szóló megbízás. A bizottsági tag helyett akadályoztatása esetén részt vehet az ülésen a tag által meghatalmazott személy. Erről a bizottság titkárát – legkésőbb az ülés előtti napon – előzetesen értesíteni kell.

4. A Bizottság elnökét a Bizottság tagjai maguk közül jelölik és választják meg az alakuló ülésen, egyszerű többséggel.

5. A Bizottsági tagság megszűnik:

- a) a kinevezésben meghatározott szervezeti egységnél betöltött tisztség, illetve munkaviszony megszűnésével;
- b) a tag jelölő szervezeti egység általi visszahívásával;
- c) lemondással;
- d) felmentéssel.

#### **IV. A Bizottsági előterjesztés**

1. A bizottság ülését az elnök hívja össze. A bizottság ülésére az írásbeli meghívót és az előterjesztéseket úgy kell megküldeni, hogy azokat a bizottság tagjai és az ülésre meghívottak az ülést megelőző 3. napon elektronikus úton megkaphassák. Indokolt esetben a bizottság telefonon is összehívható.

2. A bizottság ülései nyilvánosak, időpontjáról, napirendjéről a bizottság elnöke a település lakosságát a hivatalos honlapján és a hirdetőtáblán keresztül tájékoztathatja.

3. A napirendi témák előterjesztésének általános formája az írásbeli előterjesztés, de a napirend kivételes esetben szóban is előterjeszthető.

4. A bizottság elnökét akadályoztatása esetén a bizottság valamelyik, az elnök által felkért tagja helyettesíti.

#### **V. A Bizottság döntéshozatala**

1. A bizottság határozatképességéhez a megválasztott bizottsági tagok több mint a felének a jelenléte szükséges. A határozatképességet a jelenléti ív alapján a bizottság elnöke állapítja meg.

2. Az ülés megnyitása, a határozatképeség megállapítása után az elnök javaslatot tesz a napirendre, melyet a bizottság határozattal fogad el.
3. A bizottság elnöke napirendi pontonként megnyitja, vezeti, összefoglalja és lezárja a vitát.
4. A bizottság elnöke napirendi pontonként szavazásra bocsátja a határozati javaslatokat.
5. A bizottság tagja döntéshozatalkor igennel vagy nemmel szavazhat, illetve tartózkodhat a szavazástól.
6. A bizottság határozatait nyílt szavazással (kézfelemeléssel), egyszerű többséggel hozza.
7. Szavazategyenlőség esetén az elnök szavazata dönt.
8. A bizottság döntéseit, állásfoglalásait, javaslatait, véleményét és észrevételeit határozat formájában hozza.
9. A határozatokat külön-külön, a naptári év elejétől kezdődően folyamatos sorszámmal és évszámmal kell ellátni feltüntetve a döntéshozatal hónapját, napját.

## **VI. A Bizottság ülésének jegyzőkönyve**

1. A bizottsági ülésről jegyzőkönyvet kell készíteni, amelynek tartalmaznia kell az ülés időpontját és helyét, a jelenlévők nevét, a tárgyalt napirendi pontokat, a tanácskozás tartalmát, a hozott határozatokat, a szavazás számszerű eredményét és a bizottság elnökének és a jegyzőkönyv vezetőjének aláírását.
2. A jegyzőkönyv mellékletét képezi a tárgyalt írásbeli előterjesztés, az írásban benyújtott kiegészítés és a jelenléti ív.

## VII. Záró rendelkezés

1. A bizottság működésének szervezési, adminisztrációs, pénzügyi, tárgyi és technikai feltételeit Bázakerettye Község Önkormányzata biztosítja.
2. A bizottság évente beszámol a tevékenységéről az alapító települési önkormányzatoknak.

Ez a szabályzat elfogadásának napján 2021. szeptember 13-án lép hatályba.

Bázakerettye, 2021. szeptember 13.

Alapító Tagok:

.....  
Bázakerettye Község Önkormányzata

P.H.

Aláírás dátuma:

.....

.....  
Becsehely  
Község Önkormányzata

P.H.

Aláírás dátuma:

.....

.....  
Borsfa Község  
Önkormányzata

P.H.

Aláírás dátuma:

.....

.....  
Kerkaszentkirály Község  
Önkormányzata

P.H.

Aláírás dátuma:

.....

.....  
Kistolmács Község  
Önkormányzata

P.H.

Aláírás dátuma:  
.....

.....  
Letenye Város  
Önkormányzata

P.H.

Aláírás dátuma:  
.....

.....  
Lispesztadorján Község  
Önkormányzata

P.H.

Aláírás dátuma:  
.....

.....  
Muraszemenye  
Község Önkormányzata

P.H.

Aláírás dátuma:  
.....



.....  
Semjénháza Község  
Önkormányzata

P.H.

Aláírás dátuma:

.....

.....  
Tótszentmárton Község  
Önkormányzata

P.H.

Aláírás dátuma:

.....

.....  
Zala Zöld Szíve  
Vidékfejlesztési Egyesület

P.H.

Aláírás dátuma:

.....





**LETENYE VÁROS POLGÁRMESTERE**

☒ 8868 Letenye, Kossuth L. u. 10. Pf. 60. ☎ 93/544-970  
E-mail: farkas.szilard@letenye.hu

Iktatószám: *16811/2021*

**A Letenyei járás valamennyi polgármestere részére**  
**A település székhelyén**

**Tárgy: járóbeteg szakrendelés további biztosítása Letenyén**

**Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!**

Letenye Város Önkormányzata és Kanizsai Dorottya Kórház között megkötött egészségügyi közszolgáltatásokról szóló feladatellátási megállapodás következtében, a Letenye, Kárpáti u. 3. szám alatti ingatlanban (a továbbiakban: Egészségház) helyi és térségi járóbeteg szakellátás kerül biztosításra. A járóbeteg szakrendelésekre nem csak letenyei, hanem a környék településeiről érkező valamennyi állampolgárok egészségügyi panaszait is ellátták.

A Letenye Város Önkormányzata és a Kanizsai Dorottya Kórház között fennálló feladatellátási megállapodás hatálya lejárt, melynek okán Letenye Város Önkormányzata megkereste a Kanizsai Dorottya Kórház menedzsmentjét és tekintettel arra, hogy a járásban élő állampolgároknak ne kelljen Nagykanizsára utazniuk egyes egészségügyi szolgáltatások igénybevételéért, pl. labor. A város önkormányzata kérte a letenyei Egészségházban lévő szakrendelések további biztosítását, melyre 2021. július 12-én hivatalos levél formájában megérkezett önkormányzatunkhoz az Intézmény árajánlata a biztosítandó szakorvosi heti óraszámokkal együtt. *Az árajánlatot tájékoztatásul jelen levelemhez mellékelem.*

Az intézmény főigazgatójának tájékoztatása alapján megállapítható, hogy a Kanizsai Dorottya Kórháznak évek óta veszteséget okozott a Letenyén működtetett Egészségház függetlenül attól, hogy Letenye Város Önkormányzata havi rendszerességgel hozzájárulást fizetett az egészségügyi szolgáltatások igénybevétele kapcsán. A Kanizsai Dorottya Kórház a szigorú költségvetési gazdálkodása miatt, a várható 16,2 millió forint forráshiány kompenzálása ellenében tudja biztosítani a helyi és járási szintű szolgáltatásokat a jövőben, mely egészségügyi szolgáltatások díjainak mértékét a Kórház évente felül kívánja vizsgálni.

Szakmanév	Jelenlegi óraszám/hónap	Javasolt óraszám a jövőben/hónap
Általános belgyógyászat	8	24
Általános sebészet	48	48
Általános szülészeti-nőgyógyászat	12	24
Általános fül-orr-gégegyógyászat	8	24
Általános szemészet	24	24
Reumatológia és fizioterápia	14	14
Általános laboratórium diagnosztika	12	20
Fizioterápia	120	60
<b>Osszesen</b>	<b>246</b>	<b>238</b>



## LETENYE VÁROS POLGÁRMESTERE

☒ 8868 Letenye, Kossuth L. u. 10. Pf. 60. ☎ 93/544-970

E-mail: farkas.szilard@letenye.hu

Letenye Város Önkormányzata a megállapodás alapján a fenti óraszámú szolgáltatásokért jelenleg havonta bruttó 574.167 forint, azaz éves szinten bruttó 6.890.004 forint hozzájárulást fizet a Kanizsai Dorottya Korháznak.

Az első oldalon a táblázatban részletezett szolgáltatások díját 2021. szeptember 1-jétől kezdődően havi bruttó 1 350 000 forintban, azaz évi bruttó 16.200.000 forintban határozta meg városunk önkormányzata részére a Kórház egy évi időtartamban, tehát 2021. szeptember 1-jétől 2022. augusztus 31-éig. Ezen költségek fedezetét Letenye Város Önkormányzata a saját költségvetése terhére az utóbbi pandémiás időszak központi megszorításai, illetőleg adó elvonásai miatt már nem tudja finanszírozni. Ezért tisztelettel kérem az Ön településének lakosságszám arányos hozzájárulását az anyagi lehetőségeik mellett annak érdekében, hogy az Ön településének állampolgárai továbbra is Letenyén tudják igénybe venni az Egészségház egészségügyi szolgáltatásait.

A lakosságszám arányos hozzájárulások mértékéhez a településekre lebontva készítettünk egy számítást a települések állandó lakosságszámai alapján, melyek a következőképpen alakulnak (2021-ben 49,3281409 Ft/fő, 2022-ben pedig: 49,65013439 Ft/fő). A lakosságszám arányos számításokat az alábbi táblázatban mutatom be részletesen.

Település megnevezése	2020. január 1-jei állandó lakosság szám (fő)	2021. Hozzájárul ás összege Ft/fő	Hozzájárulás összege 2021.09.01- 2021.12.31 (Ft)	2021. január 1-jei állandó lakosság szám (fő)	2022. Hozzájárulás összege Ft/fő	Hozzájárulás összege 2022.01.01- 2022.08.31 (Ft)
Bánokszentgyörgy	606	29 893	119 571	609	30 237	241 895
Bázakerettye	759	37 440	149 760	739	36 691	293 532
Becsehely	2 024	99 840	399 361	2 031	100 839	806 715
Borsfa	707	34 875	139 500	710	35 252	282 013
Bucsuta	215	10 606	42 422	216	10 724	85 795
Csörnyeföld	421	20 767	83 069	403	20 009	160 072
Kerkaszentkirály	234	11 543	46 171	233	11 568	92 548
Kiscsehi	183	9 027	36 108	179	8 887	71 099
Kistolmács	172	8 484	33 938	172	8 540	68 319
Lasztonya	66	3 256	13 023	58	2 880	23 038
Letenye	4 010	197 806	791 223	3 940	195 622	1 564 972
Lispezentadorján	300	14 798	59 194	298	14 796	118 366
Maróc	76	3 749	14 996	71	3 525	28 201
Molnári	689	33 987	135 948	702	34 854	278 835
Murarátka	240	11 839	47 355	24	11 916	95 328
Muraszemenye	506	24 960	99 840	502	24 924	199 395
Oltárc	262	12 924	51 696	253	12 561	100 492
Petrivente	351	17 314	69 257	339	16 831	134 651



## LETENYE VÁROS POLGÁRMESTERE

☒ 8868 Letenye, Kossuth L. u. 10. Pf. 60. ☎ 93/544-970

E-mail: farkas.szilard@letenye.hu

Pusztamagyaród	546	26 933	107 733	558	27 705	221 638
Semjénháza	566	27 920	111 679	551	27 357	218 858
Szentlisló	290	14 305	57 221	280	13 902	111 216
Szentmargitfalva	77	3 798	15 193	83	4 121	32 968
Tótszentmárton	813	40 104	160 415	822	40 812	326 499
Tótszerdahely	1 081	53 324	213 295	1 121	55 658	445 262
Valkonya	69	3 404	13 615	71	3 525	28 201
Várfölde	218	10 754	43 014	204	10 129	81 029
Zajk	247	12 184	48 736	241	11 966	95 725
<b>Összesen:</b>	<b>15 728</b>	<b>775 833</b>	<b>3 103 332</b>	<b>15 626</b>	<b>775 833</b>	<b>6 206 664</b>

Tisztelettel kérem, hogy a finanszírozással kapcsolatos önkormányzati/képviselő-testületi döntésükről legkésőbb **2021. augusztus 6-áig (péntek)** írásban szíveskedjen tájékoztatni.

A finanszírozással kapcsolatban Németh-Simon Tamara Asszony, a Letenyei Közös Önkormányzati Hivatal pénzügyi osztályvezetője áll szíves rendelkezésére a 93/544-989-es telefonszámon, vagy a [penzugy@letenye.hu](mailto:penzugy@letenye.hu) e-mail címen.

Tájékoztatom Önt, hogy a tervek szerint 2022. januárjában bevezetésre kerül az országosan egységes ügyeleti és sürgősségi rendszer, amely felváltaná a jelenlegi háziorvosi ügyeleti rendszert. Ebből következik, hogy a települési önkormányzatokat a sürgősségi háziorvosi ügylet működtetésének költsége a továbbiakban várhatólag nem terheli.

Bízom segítő közreműködésében és pozitív döntése határidőben történő meghozataláról.

Letenye, 2021. július 21.

Tisztelettel:



Farkas Szilárd  
polgármester

1

2

3

4





Kanizsai Dorottya Kórház  
Dr. Brünner Szilveszter  
Főigazgató Főorvos

Cím: 8800, Nagykanizsa, Szekeres J. u. 2-8.  
Tel: 93/502-092, Fax: 93/502-064  
Email: titkarsag@nkkorhaz.hu



Letenye Város Önkormányzati Hivatal

Farkas Szilárd  
Polgármester úr részére

Letenye  
Kossuth u. 10.  
8868

Ikt.sz.: YDU/665/2/2021  
Tárgy: Letenye szakrendelések  
működtetésére irányuló javaslat  
Ügyintéző: Savanyú-Zoltán

LETENYE	705
ÖNKORMÁNYZAT	HIVATAL
ÉRKELVEZET	2021.06.12
ÉNK. SZÁM:	8647/2021 Dr. Farkas Szilárd
IKT. SZÁM:	792/2021

Tisztelt Polgármester Úr!

A Kanizsai Dorottya Kórházban 2021. június 22-én tartott megbeszélést követően a Letenyei Egészség ház járóbeteg szakellátás üzemeltetésére vonatkozóan a Kanizsai Dorottya Kórház alábbi javaslatáról kívánom tájékoztatni.

Az 507/2020. (XI.17.) Korm. rendelet és a Zala megyei struktúraváltás eredményeként kórházunk az országos kórház-főigazgató irányítása alá tartozó, önállóan gazdálkodó megyei intézményként működik. Fenntartói elvárás a szigorú költségvetési gazdálkodás, az ellátási feladatok olyan szervezése, amely megelőzi a kórház eladósodását.

A COVID -19 járvány utáni újraindítást követően a következő táblázatban szereplő szakmák járóbeteg szakellátásához tudjuk a személyi feltételeket biztosítani 8868 Letenye, Kárpáti út 3. szám alatti telephelyen.

Szakma kód	Szakmanév	Szakorv. Óra/hét	Nem Szakorv. Óra/hét
0100	általános belgyógyászat	6	0
0200	általános sebészet	12	0
0400	általános szülészeti-nőgyógyászat	6	0
0600	általános fül-orr-gégegyógyászat	6	0
0700	általános szemészet	6	0
1400	reumatológia és fizioterápia	3,5	0
5000	általános laboratóriumi diagnosztika	5	0
5722	fizioterápia (asszisztens tevékenységként)	0	15

Személyi és tárgyi feltételek hiánya miatt a továbbiakban az alábbi ellátásokat szüneteltetjük:

- csecsemő- és gyermekgyógyászat
- bőr- és nemibeteg ellátás

- klinikai onkológia szakrendelés és gondozó
- tüdőgyógyászati szakrendelés és gondozó

A fenti szakellátásokat kórházunk nagykanizsai telephelyén működő szakrendeléseken biztosítjuk.

Az elmúlt években Letenye önkormányzat által fizetett költségtérítés ellenére a letenyei telephelyet éves szinten 10,1 -5,2 millió Ft forráshiánnyal tudtuk csak működtetni. A humán költségek, illetve áremelkedések hatására 2021. évben Letenye város támogatása nélkül ez a működési hiány várhatóan 16,2 millió Ft-ra fog emelkedni.

A szigorú költségvetési gazdálkodás miatt a várható éves 16,2 millió Ft (havi nettó 1,350 millió Ft) forráshiány kompenzálását kérjük Letenye város Önkormányzatától. A megállapodás alapján nyújtott támogatás mértékét szükséges évente felülvizsgálni.

A megbeszélésen felmerült a szakrendelők felmerült felújítása. A Kanizsai Dorottya Kórház felajánlja, hogy erre szakosodott két dolgozója az Önkormányzat illetékes dolgozóival közösen helyszíni bejárás keretein belül leellenőrizni a szakrendelők állapotát, pontosítja a felújítási igényeket (tisztasági festés, szociális helyiségek állapota, stb.), hogy a betegek fogadása a megfelelő körülmények közt történjen.

Kérem Polgármester Urat, hogy az Önkormányzat döntéséről tájékoztatni szíveskedjen, hogy el tudjuk indítani a működési engedély módosítására irányuló eljárást.

Nagykanizsa. 2021. július 9.

Tisztelettel:

**Dr. Brünner Szilveszter**

Főigazgató főorvos



Szerződés száma: 0945-007/2021.

## MEGÁLLAPODÁS

TERVEZET

amely létrejött egyrészről

Név: **Nyugat-dunántúli Vízügyi Igazgatóság**  
Székhely: 9700 Szombathely, Vörösmarty u. 2.  
Adószám: 15308421-2-18  
KSH azonosító: 15308421 8413 31218  
képviseli: Gaál Róbert igazgató  
mint Használó (továbbiakban: Használó)

másrészről:

Név: **Kerkaszentkirály Község Önkormányzata**  
Székhely: 8874 Kerkaszentkirály, Petőfi S. u. 2./A  
Adószám: 15436533-1-20  
PIR azonosító: 436533  
képviseli: Pál Zoltán polgármester  
mint Tulajdonos (továbbiakban: Tulajdonos)

között (együttesen: Felek) alulírott helyen és időben az alábbi feltételekkel.

### Preambulum

A jelen megállapodás 1. sz. mellékletében piros színnel jelölt ingatlanok Kerkaszentkirály Község Önkormányzatának tulajdonában állnak. Fenti területek természetben részben a Lendva patak fenntartó útjának megközelítését teszik lehetővé, ahhoz csatlakoznak. Fenntartásuk Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdése alapján helyi önkormányzati feladatnak minősül, melynek az elvégzése jelentős költségtöbblettel jár(hat).

Használó kiemelt érdeke a vagyonkezelésében lévő Lendva patak depónia fenntartása és megközelíthetőségének biztosítása, ennek érdekében Felek a jogszabályokban rögzített feladataik hatékonyabb ellátása érdekében az alábbiakban állapodnak meg.

### Megállapodás tárgya

1./ Felek kölcsönösen megállapodnak abban, hogy a Kerkaszentkirály Község Önkormányzatának kizárólagos tulajdonában lévő, a közhiteles ingatlan-nyilvántartásban Kerkaszentkirály 0102/11; 097; 096; és 068/1 hrsz. alatt felvett ingatlanok (utak) jelentős állapotromlása esetén – figyelemmel a Használó által gyakorolt igénybevétel mértékére – Használó a rendelkezésére álló anyagi erőforrásai függvényében részt vállal az érintett utak/területek és tartozékai karbantartásában, szükség esetén azok geodéziai felmérésében. Felek jelentős állapotromlásnak fogadják el a helyi közutak kezelésének szakmai szabályairól szóló hatályos 5/2004. (I. 28.) GKM rendelet 5.2 pontja alapján a gödrösödést és az elsárosodást.

2./ Tulajdonos jelen megállapodás aláírásával visszavonhatatlanul hozzájárul az érintett ingatlanok Felek által egyezően szükségesnek ítélt karbantartásához azzal, hogy azokat Használó és az általa megbízott vállalkozók – Tulajdonossal történő előzetes egyeztetést követően – korlátlanul igénybe vegyék.

.....  
Gaál Róbert

.....  
Pál Zoltán

3./ Felek egyezően rögzítik, hogy jelen megállapodás tárgya nem minősül önkormányzati feladat átruházásnak. Jelen megállapodás módosítása csak írásban lehetséges. Jelen szerződéstől eltérő szóbeli megállapodás hatálytalan. Szerződő Felek egyezően rögzítik, hogy jelen megállapodás az utolsó szerződő fél általi aláírás napjától lép hatályba.

### **Megállapodás tartama, megszűnése**

4./ Jelen megállapodás a hatályba lépéstől számítottan határozott időtartamra, 2026. december 31. napjáig tart. Felek rögzítik, hogy a megállapodás megszűnik a határozott idő lejártával. Felek egyebekben rögzítik, hogy bármelyik fél rendes felmondással felmondhatja a megállapodást a törvényes felmondási idő betartásával idő előtt gyakorolható felmondási jog esetén a hónap végére, legkésőbb a hónap tizenötödik napjáig.

### **Záró rendelkezések**

5./ Jelen szerződéssel és annak teljesítésével kapcsolatos minden vitás kérdést a Szerződő Felek tárgyalás útján kívánnak rendezni. Felek megállapodnak, hogy a bírói utat kizárólag akkor veszik igénybe, amennyiben nem sikerül egyezsége jutniuk. Amennyiben jelen szerződéssel kapcsolatos költségek és károk viselése tárgyában Szerződő Felek nem tudnak peren kívül megállapodni, úgy ezen esetre – hatáskörtől függően – a Szombathelyi Járásbíróság, illetve a Szombathelyi Törvényszék illetékességét kötik ki.

6./ Felek kötelezettséget vállalnak arra, hogy a jelen szerződéses jogviszonyt érintő adataik megváltozása esetén arról 30 napon belül értesítik egymást. Felek a megállapodásban szereplő címekre történő ajánlott, tértivevényes küldemények megküldését legkésőbb a postára adás napjától számított ötödik munkanapon szabályszerűen kézbesítettnek tekintik.

7./ Használó (a továbbiakban: Adatkezelő) tájékoztatja Tulajdonost, hogy jelen jogügylet kapcsán az Európai Parlament és a Tanács 2016/679 Rendeletében (GDPR) és az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvényben (Infotv.) foglalt adatvédelmi és adatkezelési szabályokat betartja, azoknak megfelelően járnak el. Használó tájékoztatja Tulajdonost, hogy jelen szerződésben rögzített adatait a vonatkozó jogszabályoknak megfelelően, a szerződéses jogviszonyból eredő jogi kötelezettség teljesítése érdekében kezeli. Ezen túlmenően tájékoztatja Tulajdonost, hogy a kapcsolattartásra szolgáló adataival kizárólag a kapcsolattartás céljából rendelkezik. Az adatok kizárólag jogszabályban és belső szabályzatban meghatározott irattározási ideig tárolhatók. Tulajdonosnak joga van bármikor kérelmezni Adatkezelőtől a rá vonatkozó adatokhoz való hozzáférést, azok helyesbítését, törlését vagy kezelésének korlátozását, és tiltakozhat személyes adatainak kezelése ellen. Tulajdonos jelen szerződés aláírásával hozzájárul ahhoz, hogy a hivatkozott jogszabályok alapján Adatkezelő személyes adatait a fent említettek szerint kezelje.

8./ Feleknek tudomása van arról, hogy a hatályos jogszabályok alapján az Állami Számvevőszék és a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal jogosult vizsgálni az államháztartás alrendszerének vagyonát érintő jelen megállapodást.

9./ Jelen megállapodás érvényességének feltétele Használó gazdasági igazgató-helyettesének ellenjegyzése.

10./ Jelen megállapodás aláírásával Felek nyilatkoznak arról, hogy az Nvtv. 3. § (1) bekezdésének 1. a) pontja szerinti a törvény erejénél fogva átlátható szervezetnek minősülnek, jogi személyek.

11./ Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (Ptk.) vonatkozó főbb rendelkezései az irányadóak.

.....  
Gaál Róbert

.....  
Pál Zoltán



Jelen megállapodás – amely 3 számozott oldalból áll – 4 egymással megegyező, eredeti példányban készült, melyből 1 példány Tulajdonost, 3 példány pedig Használót illeti. Felek jelen megállapodást átolvasás és közös értelmezés után, mint akaratukkal mindenben egyezőt, jóváhagyólag írják alá.

Szombathely, 2021. ....

Kerkaszentkirály, 2021. ....

.....  
Gaál Róbert  
igazgató

.....  
Pál Zoltán  
polgármester

Ellenjegyzem:

.....  
dr. Csejtei István  
gazd. igh.



# 1. számú Melléklet Kerkaszentkirály

